

# 六连冠! 中国羽毛球队 横扫日本夺得苏迪曼杯



中国队站上领奖台。



林丹霸气嘶吼。

新华社发

新华社广东东莞5月17日电(记者王浩明 王浩宇)林丹一个飞身杀球迫使日本球手上田拓马扑倒在地惊呼兴叹，“超级丹”高高跳起一声嘶吼！中国队在17日进行的第十四届苏迪曼杯世界羽毛球混合团体锦标赛决赛中3:0横扫日本队，实现创纪录的六连冠。

这也是中国队在这项世界羽毛球最顶级的团体赛事中第十次夺冠。日本队获得亚军，创造历史最佳战绩。

中国队此前只在半决赛与印尼队的交手中丢掉男双一场，一路凯歌高奏杀入最后决战。日本队小组第一出线后3:2战胜丹麦队历史性首次杀入四强，半决赛又在五局大战中淘汰韩国队，获得挑战擂主中国队的机会。

首战男双，世界排名第八的傅海峰／张楠迎战世界排名第六的远藤大由／早川贤

一。比赛一开始，“南风组合”对日本组合的快节奏网前球显得很不适应，比分也一直被压制。在全场观众的“杀”声中，他们士气渐起，张楠用一个三连杀将比分扳为9平，双方一路战至15平，傅海峰用一记反手斜吊让对方扑倒在地也鞭长莫及，中国组合势如破竹连续得分，21:17拿下首局。第二局，“南风组合”先居上风，战至17:15转折突至，日本组合已经创造历史最好成绩，毫无心理包袱，寄希望于山口茜力拼世界一姐，或有奇迹。

女单比赛由李雪芮迎战山口茜。此前山口对李雪芮两战两负，但都打满三局。日本队已经创造历史最好成绩，毫无心理包袱，寄希望于山口茜力拼世界一姐，或有奇迹。

首局比赛，山口茜以刁钻的球路和快节奏让李雪芮很不适应，紧追慢赶战至21平，“一姐”逐渐对方命门，长来短去让对手疲于奔命，连得两分以23:21拿下首局。第二局，李雪芮逐渐占据绝对主动，以21:14再胜一局。中国队大比分2:0领先。

峰说。

从本届苏杯来看，“风云”因为年龄问题渐行渐远终将淡出羽坛，经验与冲劲兼备的“南风”组合有望成为中国男双未来几年、特别是征战里约奥运会的新杀器。

女单比赛由李雪芮迎战山口茜。此前山口对李雪芮两战两负，但都打满三局。日本队已经创造历史最好成绩，毫无心理包袱，寄希望于山口茜力拼世界一姐，或有奇迹。

首局比赛，山口茜以刁钻的球路和快节奏让李雪芮很不适应，紧追慢赶战至21平，“一姐”逐渐对方命门，长来短去让对手疲于奔命，连得两分以23:21拿下首局。第二局，李雪芮逐渐占据绝对主动，以21:14再胜一局。中国队大比分2:0领先。

“大赛还是有一定压力，第一局比分看起

来很接近，但其实都是自己在犯错误，后面相对来说就轻松一些。”李雪芮说。

第三场男单中国队由林丹出战，日本队因头号男单桃田贤斗受伤未愈，二号人物、世界排名第25位的上田拓马继续登场。首局比赛，林丹先是稳控节奏，对一度落后的比分毫不在意，显然心里有底。到本局后段，林丹像换了个人一样突然加快节奏将上田拓马瞬间打懵，“超级丹”连续得分，以21:15先下一城。第二局，林丹在进攻时闲庭信步，杀敌于无声，防守时飞身腾空，竭尽全力，境界之高，现役羽毛球运动员无人可出其右。最后，超级丹用一个飞杀斜线以21:13终结比赛。

下一届苏迪曼杯赛将于2017年在澳大利亚的黄金海岸举行。

总投资达1亿元

陈可辛将执导李娜自传电影



李娜

本报综合消息 北京时间5月17日，李娜发布微博确认将和导演陈可辛合作，拍摄个人传记片。李娜透露，将会作为创意顾问参与电影拍摄，电影预计将于明年和大家见面。李娜表示，非常期待与陈可辛导演的合作。

李娜在微博中说道：“本来还想自己报个料呢，我的自传《独自上场》即将被制作成电影由中国最好的导演之一陈可辛执导。我会作为创意顾问和陈导一起工作。电影预计将于明年和大家见面，从来没想象过会在大荧幕上看到自己的故事，感谢陈导并且非常期待与他的合作！”

近日，陈可辛在接受《综艺》杂志专访时表示，确认将拍摄中国网球传奇选手李娜传记片《李娜：我的生活》。这部电影的预算

将控制在1500万至2000万美金的范围内，折合人民币约一亿左右。陈可辛目前正在积极甄选李娜的扮演者，他的目标是有运动员经历的女演员，预计将于今年7月公布此结果，并于2016年上映。

徐峥新片《印囧》立项



本报综合消息 5月14日，国家新闻出版广电总局公布了新一期立项公示。其中，《杉杉来吃》、《武林外传》、《我看你有戏》、《一句顶一万句》等不同类型的电影将亮相大银幕。此外，徐峥新片《印囧》也出现在立项公示中，十分吸引眼球。

三年前那部《人在囧途之泰囧》爆红后，徐峥似乎认定了这个喜剧系列。由徐峥和赵薇主演的《港囧》上映日期还未确定，新片《印囧》就已经曝光剧情，令人十分期待。在这次印度之旅中，徐朗将带着律师、会计等四人前往印度寻找新合伙人，展开一场惊心动魄的取经之旅，并最终收获真经。

2015赛季中甲联赛

## 毅腾主场两连胜 续保“不败金身”

本报17日讯(记者董盈)17日，2015赛季中甲联赛第9轮展开激烈角逐，在哈尔滨毅腾主场对阵青岛黄海制药队的比赛中，哈尔滨毅腾凭借下半场于涛和雷诺索的进球，2比1力克对手，继续保持不败。

截至第八轮，哈尔滨毅腾3胜5平，保持八轮不败，积14分，排名积分榜第三位。而青岛黄海制药2胜3平3负，积9分排名第十二。尽管综合实力不如毅腾，但值得一提的是，青岛黄海制药本赛季的客场成绩不俗，前4个客场收获了2胜1平1负的优良战绩。取得主场开门红后，哈尔滨毅腾连续战平延边长白山和新疆两个客场对手，近两轮未尝胜绩。本赛季再次回到“魔鬼主场”，毅腾志在豪取3分。此外，从积分上来看，多支队伍挤在冲超第一集团中，形势依旧不明朗。赛程已过近三分之一，毅腾欲甩开冲超对手，势必要把握每次主场拿分的机会。

比赛当天恰逢毅腾队长卜鑫的生日，到场的两万五千多名球迷开场前高举“队长卜鑫，生日快乐”的海报为其庆生，场面壮观。开场后，两队便展开疯狂进攻，身体碰撞频发，犯规不断。虽然毅腾场上稍占主动，但青岛黄海制药队一有机会就大举压上，威胁球门，给毅腾的防线带来不小压力。毅腾在上半场有很多机会破门，但是均遗憾未能把握好。半场战罢，双方互交白卷。

下半场比赛没多久，黄海制药队便吃到一张红牌，场上变成11打10的局面。第57分钟，青岛黄海制药队的外援拉基奇也被红牌罚下，导致其场上只剩下9人作战，而且锋线火力大减。第60分钟，毅腾获得角球机会，韩旭开出角球，于涛甩头攻门得手，毅腾打破僵局，1比0领先。接下来，已有一球在手的毅腾进攻显得不慌不忙，因伤久未出场的亚当·休斯也终于上场，引得观众一片欢呼。亚当上场后不久，第82分钟，卜鑫左路传中，雷诺索头球破门，帮助毅腾把比分带到2比0。虽然场上只有9人作战的黄海制药队在第84分钟依靠远射扳回一球，但终究未能扭转败局，最终2比1不敌毅腾。

赛后，有观众遗憾地认为，毅腾本应2比0拿下本场比赛，但最后却让对手有机会扳回一城。毅腾队主

教练段鑫赛后表示，在场上11对11的情况下，毅腾机会很多，但没有把握住。对方罚下两人后，队员心态产生了变化，思想状态放松了。

毅腾下一轮依旧将踏上客场征程，挑战呼和浩特中优，5月30日回归主场对阵天津松江。



为毅腾队攻入制胜一球的外援雷诺索。

本报记者 王志强摄

## 肖国栋丁俊晖 成为世界杯最强组合

16日，中国台球协会发布消息，2015斯诺克世界杯将于6月15日至21日在无锡举行。作为东道主，中国队将分别派出一队和二队参加此次赛事。目前根据世界斯诺克排名丁俊晖和重庆崽儿肖国栋将组成中国队。中国二队的名额将分别由2013、2014年IBSF世界斯诺克锦标赛冠军得主周跃龙和颜丙涛获得。

中国队2011年曾拿冠军

斯诺克世界杯不是个人赛，而是代表国家或地区的团体赛。参赛方选取2到3位选手参加，由单打和双打两部分组成，成绩也是由两部分组成。规则完全遵守世界台联颁布的规则，双打则由竞赛双方选手轮流击一次球。

中国队第一次参加斯诺克世界杯是1996年，2011年中国队第三次参加世界杯，这次，丁俊晖和梁文博以7战全胜的战绩无可争议地夺冠。充分展示了10年来，斯诺克运动在中国取得的巨大成功。

肖国栋想再拿冠军

这次中国队派出丁俊晖和肖国栋参赛，两人是目前除傅家俊外国外选手世界排名最高的，这也是国家队的一贯原则。

由于丁俊晖和梁文博搭档曾经赢得过冠军，这给肖国栋带来了一些压力。“我也想拿到冠军，毕竟这是一个团体荣誉，甚至比个人的荣誉更有分量。”肖国栋并不惧怕压力，目前处于休赛期的他并没有闲着，练习成为了他日常的生活，“压力肯定会有，他们之前取得那么好的成绩。不过，比赛谁也说不清楚，跟临场发挥有关系。”

上个赛季，丁俊晖与肖国栋两人的成绩并不理想，肖国栋的最好成绩是获得过一次单杆计时赛的冠军，丁俊晖完全没有了2013—14赛季的辉煌。两人的联手，不由得让人对他们的夺冠之路有些担心。

2015斯诺克世界杯总奖金高达80万美元(约合500万元人民币)，其中冠军队独揽20万美元。本报综合报道

黑龙江省戏剧大赛落幕

本报17日讯(记者陆少平)17日，为期三天的黑龙江省戏剧大赛·第十五届“小梅花奖”评选在黑龙江艺术职业学院落下帷幕。本次大赛由省文联、省戏剧家协会、黑龙江艺术职业学院共同主办。

据了解，省戏剧家协会于2001年创办此赛事，每年一届，至今已举办十五届，该赛事已成为全省戏剧品牌项目。本届大赛共有5岁至28岁200多名选手参赛。此次参赛的小选手们的表演格外精彩，传统剧目注重传承，创新剧目别致新颖。业余小选手稚嫩可爱，举手投足有板有眼；专业选手成熟稳健，唱腔优美，颇见功底。

经评委会评选，分别从龙江剧、京剧、评剧、小品、话剧片段表演等类别中评选出状元花、梅花之星、四度梅花奖、三度梅花奖、二度梅花奖、金花奖、银花奖、铜花奖等奖项，同时评选出优秀教师奖和优秀组织奖。

据悉，本次大赛的部分优胜者将被推荐参加“中国少儿戏曲小梅花荟萃活动”及“和平杯”中国京剧小票友邀请赛。

## 《松江魂》拉开今年我省“高雅艺术进校园活动”大幕

本报讯(记者陆少平)日前，记者获悉，黑龙江省龙江剧艺术中心新排抗战题材龙江剧《松江魂》将于18日起进驻校园，拉开我省今年“高雅艺术进校园活动”大幕。

据了解，大型龙江剧《松江魂》演绎了生活在松花江边的草根艺人与底层民众在国耻民辱的生死关头，奋起抗争、舍生取义、共赴国难的故事。是一部弘扬民族精神，提振国民气节的旋律作品。该剧黑土地域特色浓郁，不但展示了我省独具特色的历史文化和风土人情，更展示了龙江人民的大美大爱情怀。为打造具有国家级水准的艺术精品，龙江剧艺术中心聘请了国内一流的导演、舞美设计师和服装设计师，使该剧更具色彩绚丽、大气壮美的视觉和听觉冲击力。

王子钢竹笛音乐会在哈举办

本报讯(记者陆少平)16日，王子钢竹笛独奏音乐会在省歌舞剧院音乐厅举办。

省评剧艺术中心青年演奏家王子钢是我省竹笛专业一位杰出代表。王子钢的笛子演奏立足于“北派”，同时又取“南派”之精华，在继承传统的基础上力求出新，通过长期的艺术实践，逐步形成了“南北相融、刚柔相济”的演奏风格，并多次荣获“黑龙江省器乐大赛”竹笛专业组的金奖，还曾走出国门在国际舞台上留下身影。

音乐会上，王子钢演奏了《评韵迎春》、《牧笛》、《乾坤带》、《江河情》等悦耳动听的曲目，在保留传统艺术的同时，又增添了一些时尚元素，受到了现场观众和同行的好评。

“闫振铎绘画作品展”举行

本报讯(记者董云平)“冰城鉴——闫振铎绘画作品展”15日在黑龙江省美术馆举行。展览共展出闫振铎油画、素描作品百余幅。

闫振铎是成长于20世纪50年代后的艺术家，也是一位从传统具象油画转向抽象形式探索的艺术家。其代表作品有《铁人王进喜》、《朱总司令在太行》、《荷塘月色》、《五牛图》等。闫振铎早期受教于吴冠中，深受吴冠中形式风格的影响。他一直在中国意象审美与西方现代主义情结之中做着坚韧的调和，创生出了具有东方主义的画面情调。这里面既有他这代人对于单纯艺术理想的坚守，也有他试图“逃脱”那个年代盛行的现实主义的挣扎。在闫振铎的艺术历程中，他到过多地写生，黑龙江曾是他停靠的一站。这里苍茫的原野与他画面“简阔”的形式分割意识具有某种内在的联系。

此次画展将持续至6月15日，为期一个月。

## 我省开展全民健身科技志愿服务神州行活动

本报讯(刁佳帅 记者谭湘竹)日前，由中国体育科学学会、省体育局主办，省体育科学学会承办的“2015年全民健身科技志愿服务神州行‘健康龙江系列活动’科普进铁路”在哈尔滨铁路局举行。

作为全国科技周黑龙江省活动之一，科学健身科普“六进入”的第一站，黑龙江省体育科学学会以“传播科学健身知识、倡导科学健身理念”为导向，邀请了北京体育大学王正珍教授讲述了《上医治未病，运动是良医》，为铁路职工宣传了先进的科学健身理念，普及了科学健身知识。

## 哈话新版儿童剧《三只小猪》六一上演

本报讯(记者杨宁舒)由哈尔滨话剧院全力打造的新版《三只小猪》将在6月1日与小观众见面。

新版《三只小猪》将以时尚语言、幽默动作、互动元素让小朋友更加开心快乐。该剧跳出了以往经典的童话故事模式，零距离的互动让小朋友们有一个全新的体验。这部剧构思简洁、主题鲜明，在欢乐和惊险中教给孩子们踏实做事并信守承诺的人生道理。

省图举办残疾读者交友联谊会

本报讯(记者董云平)黑龙江省图书馆无障碍服务中心与哈尔滨市无障碍促进网近日共同主办了“特别的爱给特殊的你”残疾人交友联谊会。100多位来自哈尔滨、齐齐哈尔、牡丹江、大庆的单身残疾人参加了活动。

活动现场，主办方设计了很多互动游戏，让大家彼此交流，最终成功牵手4对。对于在现场没有如愿牵手的，哈尔滨市无障碍促进网工作人员表示，将会为他们线下对接，争取让更多残疾人能够成功牵手，走向幸福的生活。